

**Вимоги до послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності
АТ «Миколаївобленерго» (код ДК 021-2015: 79210000-9 – аудиторські послуги).**

Учасник, суб'єкт аудиторської діяльності, призначений для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АТ «Миколаївобленерго» (надалі – Аудитор), зобов'язується за завданням Замовника надати послуги з аудиту фінансової звітності АТ «Миколаївобленерго» (надалі – Товариство), на максимально можливі високому рівні для всебічного та повного забезпечення інтересів Замовника, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Метою аудиту фінансової звітності Замовника є висловлення Аудитором думки щодо відповідності підготовленої фінансової звітності у всіх істотних аспектах МСФЗ. Аудитор проведе всі аудиторські процедури, передбачені стандартами і нормативами аудиту, в необхідному обсязі.

Інформація про фінансовий стан Замовника:

Статутний капітал Товариства становить 39 660 000,00 гривень (тридцять дев'ять мільйонів шістсот шістдесят тисяч гривень 00 коп.).

Балансова вартість активів станом на 31.12.2018 складає 1 236 210 тис. грн.

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) – 3 739 640 тис. грн.

Середня кількість працівників - 3297 осіб.

Курс євро на 31.12.2018 складає 31,7141 євро/грн.

Дані щодо фінансового стану Замовника розміщені у загальному доступі на вебсайті АТ «Миколаївобленерго» <https://www.energy.mk.ua>.

АТ «Миколаївобленерго» належить до підприємств, що становить суспільний інтерес.

Основне завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності (обсяг послуг):

Аудит окремої фінансової звітності Замовника за період з 01.01.2019 по 31.12.2019 та станом на 31.12.2019, складеної відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ).

Окрема фінансова звітність, щодо якої виконується аудит станом на 31 грудня 2019 року, включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід);
- Звіт про рух грошових коштів;
- Звіт про власний капітал;
- Примітки до фінансової звітності.

Висловлення аудитором думки щодо інформації у звіті про корпоративне управління Замовника, зазначеної у пунктах 5-9 частини третьої статті 40¹ Закону України «Про цінні папери і фондовий ринок», а також перевірка аудитором інформації у звіті про корпоративне управління Замовника, зазначеної в пунктах 1-4 частини третьої статті 40¹ Закону України «Про цінні папери і фондовий ринок», з метою включення звіту про корпоративне управління та думки аудитора щодо певної інформації в ньому до річної інформації емітента цінних паперів за 2019 рік, яка не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації, на які поширюються Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – МСА).

Аудит консолідованої фінансової звітності Замовника за період з 01.01.2019 по 31.12.2019 та станом на 31.12.2019, складеної відповідно до МСФЗ.

Консолідована фінансова звітність, щодо якої виконується аудит станом на 31.12.2019, включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід);
- Звіт про рух грошових коштів;
- Звіт про власний капітал;
- Примітки до фінансової звітності.

Аудитор повинен забезпечити надання послуг з аудиту фінансової звітності, якість яких відповідає умовам завдання Замовника, МСА, Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», нормативним актам чинного законодавства (державним стандартам) та нормативно-правовим актам Аудиторської палати України.

Аудиторський звіт Аудитора, складений відповідно до МСА, повинен ґрунтуватися на результатах надання аудиторських послуг та містити висновок щодо відповідності фінансової звітності за відповідний календарний рік в усіх істотних аспектах МСФЗ.

Аудиторський звіт підготовлений за результатами аудиту фінансової звітності повинен бути складений українською мовою.

За результатами проведеного аудиту фінансової звітності Аудитор зобов'язаний надати в паперовому вигляді (в чотирьох примірниках) та в електронній формі у форматах MicrosoftWord(doc) та Portable Document Format (pdf):

- Аудиторський звіт щодо окремої фінансової звітності, який повинен включати думку Аудитора щодо звіту про корпоративне управління Замовника відповідно до частини третьої статті 40¹ Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок»;

- Аудиторський звіт щодо консолідованої фінансової звітності Замовника станом на 31 грудня 2019 року та за рік, що закінчився на зазначену дату.

Учасник повинен забезпечити дотримання методологічних вимог, які визначаються МСА, Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Фінансова звітність та інша публічна інформація АТ «Миколаївобленерго» доступна на вебсайті Замовника (<https://www.energy.mk.ua>).

Місце надання послуг: вул. Громадянська, 40, м. Миколаїв, Україна, 54017

Граничний строк надання аудиторських послуг та їх результатів: 28 лютого 2020 року.

Очікувана вартість аудиторських послуг: 930 000 (дев'ятсот тридцять тисяч) грн. 00 коп. з ПДВ.